
Meníme sny detí
na skutočnosť



Podporujeme    talent a zdravie detí
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Sme nezisková organizácia, ktorá už 11 rokov cielene, 
kontrolovane a efektívne pomáha deťom na Slovensku.

ĎAKUJEME
Ďakujeme všetkým darcom, 
jednotlivcom aj firmám.

Vďaka vašej pomoci sme pomohli
už 600 deťom z 30 okresov.



Hrdinu Marka podporujeme už 
niekoľko rokov. Každoročne mu 
pomáhame s  nákladmi na re-
habilitačný pobyt v  liečebnom 
zariadení Axis Medical Center 
v Piešťanoch, ktorý Markovi veľ-
mi pomáha.

Marko na každom takomto lie-
čení urobí obrovský pokrok. 
Toto rehabilitačné centrum sa 
špecializuje na neuroortopedic-
kú rehabilitáciu ľudí s choroba-
mi centrálneho a  periférneho 
nervového systému. 

Marko tam každoročne absolvu-
je procedúry, ako sú napríklad 
fyzioterapia, pragma, terapia 
teplými zábalmi, masáže a mno-
ho ďalšieho.

Marko je veľký bojovník. Každá 
z  týchto procedúr je totiž fy-
zicky aj psychicky veľmi nároč-
ná. Jeho vytrvalosť, statočnosť 
a túžba cítiť sa lepšie, mu rok čo 
rok pomáhajú na ceste stať sa 
ozajstným hrdinom.
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SPRÁVA
od maminy

„Marko má 13 rokov a 13 rokov bojuje o každý pohyb a jeho 
zdokonalenie, lebo rast, to je aj zmena ťažiska, niektoré svaly 
povolia lepšie, iné ťažšie a dochádza k nerovnováhe, stáča-
niu tela, nerovnomernému rastu. Preto si veľmi vážime Vašu 
pomoc a dôveru. Markovi sa bude zasa dobre rok rásť a my 
budeme doma cvičením dávať pozor, aby bol rast čo najviac 
vyrovnaný. Ešte raz za všetko veľmi pekne ďakujeme.“MARKO



Bojovníčke Laurinke pomáha-
me každý rok zabezpečiť reha-
bilitačný pobyt Therasuit v  re-
habilitačnom centre Svetielko, 
ktorý využíva špeciálny kozmic-
ký oblek pre liečbu detí s neu-
rologickými poruchami.

Je veľmi dôležité, aby Laura 
tento pobyt absolvovala každý 
rok, pretože vzhľadom na jej 
diagnózu je táto rehabilitácia 
veľmi prospešná a  výsledky sa 
dostavujú ihneď. Vďaka kvali-
fikovaným odborníkom, leká-
rom a  fyzioterapeutom, vďaka 

našim podporovateľom, ale 
predovšetkým vďaka obetavým 
rodičom, sa Laurinke každý rok 
zlepšuje zdravotný stav, komu-
nikačné schopnosti, výdrž a sila.

Avšak je to aj jej odvaha, sila 
mysle a chuť bojovať, čo ju po-
súva vpred a pomáha prekoná-
vať všetky prekážky.
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SPRÁVA
od maminy

„Celý program Laurinka zvláda vynikajúco.  
Po pobyte sme my aj lekári zaznamenali zlep-
šenie chôdze. Okrem chôdze sa určite zlepšila 
aj komunikácia, slovná zásoba, takže sa veľmi 
tešíme z každého, aj maličkého pokroku.  
Ďakujeme, že ste súčasťou nášho života a taktiež 
oporou. Vaša pomoc pre nás veľa znamená.“LAURA



Patrik je mladý talentovaný ho-
kejista. Hokeju sa venuje už od 
svojich piatich rokov a  pracuje 
na sebe naozaj poctivo.

Preto sme sa ho rozhodli tento 
rok podporiť na jeho ceste stať 
sa profesionálnym hokejistom. 
Zakúpili sme mu novú hokejovú 
výstroj, ktorá mu na tejto ceste 
nepochybne pomôže.

Sme veľmi radi, keď naše posla-
nie pomáhať talentovaným 
deťom má nielen svoje opod-
statnenie, ale najmä keď ho 
sprevádza chuť živiť v  deťoch 
lásku k športu.

Talentované tenistky Lauru 
a Sofinku podporujeme už 3 roky.

V roku 2021 sa prihlásili do našej te-
nisovej akadémie a od vtedy chodia 
na tréningy poctivo, sú snaživé a sú-
ťaživé. V lete 2023 začali skúšať prvé 
turnajové zápasy a ich snaha prinies-
la ovocie. Sofinke sa podarilo do-
siahnuť tretie miesto v turnaji dievčat 
do 8 rokov, v ktorom bojovala medzi 
pätnástimi dievčatami, staršími o je-
den rok.

V novembri sme privítali pod-
poru spoločnosti Sportin-

dustria, vďaka ktorej diev-
čatá dostali nové tenisové 
rakety a loptičky.
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PATRIK LAURA
A SOFIA



Emila v  roku 2020 prihlásili rodi-
čia do Tenisovej školy, ktorú sme 
zorganizovali v Prešove.

V  tom čase mal Emil 4 roky a  už 
vtedy vykazoval veľký talent. Tak 
ako pred troma rokmi, aj teraz sme 
Emila podporili kúpou nového ob-
lečenia.

Už v takomto útlom veku má Emil 
za sebou zopár súťaží a s nimi aj 
niekoľko ocenení, ako napríklad 
dvakrát tretie miesto v U8 (turnaj 
detí do osem rokov v  Prešove), 
tretie miesto v  detskom regio-
nálnom Davis Cupe v  Levoči, či 
úspech v  celoslovenskej súťaži 
U8 v Banskej Bystrici.

Samko je výnimočný chalan, ktorý 
je nielen talentovaný vo futbale, 
ale aj veľmi inteligentný, milý 
a dobrosrdečný.

Jeho športový talent dokazuje nielen 
množstvo ocenení, ktoré získal, ale aj 
fakt, že sa o neho už teraz začínajú za-
ujímať iné futbalové kluby. V rodine má 
Samko veľkú podporu. Všetci sa tešia 
z  jeho talentu a  chuti športovať. Nane-
šťastie, neustále sa zvyšujúce náklady na 
život s tromi deťmi nie sú pre maminu – 
samoživiteľku najjednoduchšie.

Preto sme v Pierotte neváhali a zabez-
pečili základné potreby pre kom-

fort mladého futbalistu, akými sú 
napr. futbalová lopta, kopačky či 
tepláková súprava.
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EMIL SAMKO



V  schránke nám „pristálo“ 
jedno neobyčajné poďakova-
nie, ktoré nás v Pierotte chyti-
lo za srdce.

Jeho autorom je 9-ročný 
chlapček Luka. Luka sa celý 
svoj život trápi s ťažkými diag-
nózami a  nemá to veru jed-
noduché. Nemôže si užívať 
šport, zábavu, školu alebo hru 
tak, ako ostatné deti.

Aj napriek tomu ho však nové 
školské potreby veľmi poteši-
li a my sme veľmi radi, že sme 
mohli prispieť k jeho učeniu.

Šikovný a  talentovaný Filip rád hrá  
florbal.

Aby sme ho v  jeho láske k športu pod-
porili, darovali sme mu športovú výbavu, 
ktorá mu dá nekonečné hodiny športo-
vania a utužovania vzťahov s kamarátmi.

Bránky na florbal, hokejky a  loptičky 
vyčarovali Filipovi úsmev na tvári a na-
pokon mal krajšie leto, než si pôvodne 

myslel.
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LUKA FILIP



Každoročne vyhlasujeme vianočnú výzvu, 
v ktorej potešíme deti a  rodiny, ktoré to 
veľmi potrebujú, pretože nie každý má to 
šťastie prežívať Vianoce v  zdraví, pokoji 
a hojnosti.

Vianočná výzva PIEROTT prebehla dohro-
mady už sedemkrát a nám sa tak podarilo 
potešiť už stovky detí, ktoré bojujú s rôzny-
mi diagnózami, alebo pochádzajú zo soci-
álne slabšieho prostredia.

Darovali sme im napríklad zimné topán-
ky, bundy, ortopedické matrace, notebo-
oky, spoločenské hry, sánky, či tenisovú 
výbavu.
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VIANOČNÁ
VÝZVA



Začiatok školského roku znamená,  
že rodičia musia siahnuť hlbšie  
do vrecka a  kúpiť školské pomôcky  
pre svoje deti.

Niektoré rodiny to majú ťažšie, najmä ak 
majú viac detí, alebo sa o  deti stará iba 
jeden rodič.

Práve takéto rodiny vyhľadávame  
a už viac ako stovke takýchto rodín sme 
darovali písacie, technické a  praktické 
školské pomôcky.
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ŠKOLSKÉ
POMÔCKY



Preteky pre deti Hero Race sú zábav-
ný prekážkový beh, kde si každý môže 
vyskúšať na vlastnej koži, čo všetko je 
schopný zvládnuť, a tak objaviť hrdinu vo 
svojom vnútri.

Na štart pretekov sa postavilo za dva 
roky už viac ako 250 detí, ktoré si uži-
li kopec zábavy. Nikomu nevadilo,  
že sa zašpinili, dôležitejšia bola odvaha 
postaviť sa na štart a prekonať prekážky.

Každý malý hrdina dostal v cieli originál-
nu medailu a odchádzal domov spokoj-
ný, s pocitom prekonania samého seba.
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PRETEKY
PRE DETI



Hokej na Slovensku je športom číslo 1, 
preto aj my hľadáme možnosti, ako pod-
poriť mladé hokejové talenty.

Preto sme sa rozhodli mladým hokejistom v 
Prešove zakúpiť štartovacie hokejové sety. 
Hokej tak môžu začať hrať aj deti zo soci-
álne slabších rodín. Počet detí v hokejovej 
prípravke sa aj vďaka nám zvýšil. Pre deti 
sme zorganizovali veľkú autogramiádu,  
na ktorej sa mali možnosť stretnúť a odfotiť 
s hráčmi „A“ tímu. 

A  máme ďalšie nápady, ako podporiť  
tento šport a zapojiť do neho nové detské 
talenty.
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HOKEJOVÁ 
AKADÉMIA



Už niekoľko rokov sa snažíme  
motivovať deti k  pohybu a  aspoň na 
chvíľku ich dostať od počítačov, mobilov 
a televízorov.

V rámci projektu „Kto sa hra-
je, nehnevá“ sme rozdali už viac  
ako 1000 kvalitných futbalových lôpt.

Deti vďaka futbalovým loptám získavajú 
nové priateľstvá a trávia voľný čas špor-
tovaním.
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ROZDÁVAME 
LOPTY



Spojili sme sa s  tenisovými odborníkmi 
a  profesionálnymi trénermi a  vytvori-
li sme pre deti vo veku od 5 do 8 rokov 
priestor, kde si môžu tenis bezplatne vy-
skúšať.

Do Tenisovej akadémie PIEROTT mohli 
prísť deti bez akejkoľvek skúsenosti.  
Stačila iba chuť a  o  všetko ostatné  
sme sa postarali my.

Tento úspešný projekt prilákal desiatky 
detí.
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TENISOVÁ 
AKADÉMIA



Sme pravdepodobne jediná nezisková 
organizácia na Slovensku, ktorá je zapí-
saná v Guinnessovej knihe rekordov.

Dlhých 8 hodín sme skladali najväčšiu 
mozaiku z  ping-pongových loptičiek  
na svete. Úplne prvú loptičku do mo-
zaiky položil náš bojovník Marko.  
Loptičiek bolo nakoniec až 15.625  
a  vytvorili sedmokrásku, ktorú máme 
v našom logu.

Aj takto sme chceli deťom ukázať,  
že ak sa budú o  niečo usilovne snažiť, 
môžu to dosiahnuť.
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GUINNESSOV
REKORD



PIEROTT DAY je podujatie plné detské-
ho smiechu, zábavy, hier a atrakcií.

Podujatie, na ktorom sa môžeme osobne 
stretnúť so stovkami detí, ich rodinami 
a priateľmi. 

Pre všetkých je pripravený bohatý kul-
túrny program, deti si môžu zmerať svoje 
sily v rôznych súťažiach a nadviazať nové 
priateľstvá.
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PIEROTT
DAY



PIEROTT podporuje talentované deti.  
Na Slovensku máme veľa šikovných 
detí, len o nich ľudia nevedia.

V celoslovenskej súťaži „Deti majú talent“ 
sme vytvorili priestor, kde môžu deti 
ukázať svoj talent. Hodnotí ich široká ve-
rejnosť, ale aj odborná porota a známe 
tváre slovenskej umeleckej scény.

V  našej talentovej súťaži ukázalo svoj 
talent už viac ako 300 detí vo veku od 
5 do 15 rokov. Víťazi si odniesli vecné 
ceny a finančnú podporu na ďalší rozvoj 
ich talentu.
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DETI MAJÚ 
TALENT



Teší nás, že deti v dnešnej dobe radi 
čítajú a tvoria. 

Novými knihami sme podporili deti, 
ktoré vďaka čítaniu objavujú rôzne prí-
behy a rozvíjajú svoju predstavivosť. 

Malým umelcom, ktorí radi tvoria, sme 
zakúpili interaktívne zošity, zápisníky 
aj kreatívne výtvarné kufríky.
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ČÍTANIE
A KREATIVITA



Fyzická osoba - zamestnanec

Tlačivo, ktoré nájdete na stránke  
www.pierott.com je potrebné vypísať  
a doručiť na daňový úrad do konca apríla.

Právnická osoba - firma

Naše údaje uvediete priamo v daňovom 
priznaní. Je možné, že už svoje 2 % z dane 
niekomu venujete. Vedeli ste však o tom, 
že tieto 2 % môžete rozdeliť viacerým 
organizáciám?

Poznáme mnoho detí a rodín, ktorým 
stačí málo na to, aby sa ich život významne 
zmenil. Spolu s Vami môžeme zmeniť 
mnohé sny na skutočnosť.

Kto nám môže 
venovať 2 % z dane?

Ako použijeme Vaše 
2 % z dane?

Finančná pomoc

Zaplatíme liečebné pobyty pre deti v špeciali-
zovaných zariadeniach. Podporíme talentované 
deti v ich napredovaní.

Materiálna pomoc

Zakúpime športové vybavenie pre deti, 
ktoré nechcú sedieť doma. Zakúpime 
školské pomôcky pre deti na základných 
školách.

Projekty a aktivity

Zorganizujeme podujatia pre deti a celé 
rodiny. Zamestnáme pracovníkov, ktorí 
v teréne vyhľadávajú talenty a pomáhajú.
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Venujte nám
2 % z dane



Pravidelná podpora nám 
umožní pomáhať deťom 
dlhodobo a efektívne.

Zriaďte trvalý príkaz 
v ľubovoľnej výške na č. účtu:

SK37 1100 0000 0029 4946 2542

Nikto ešte nikdy
neschudobnel
tým, že dával.

Vďaka jednorazovej podpore 
dokážeme deťom pomôcť. 
Pošlite ľubovoľný dar bankovým 
prevodom na č. účtu:

SK37 1100 0000 0029 4946 2542

Naskenujte kód vo Vašej 
bankovej aplikácii a podporte 
nás ľubovoľnou sumou.
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OKAMŽITÁ 
PODPORA

PRAVIDELNÁ 
PODPORA

Ďakujeme všetkým darcom, 
jednotlivcom aj firmám.
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NAPÍSALI O NÁS
Pre PIEROTT som moderoval 
veľmi rád, hlavne ak to bolo pre 
dobrú vec, ktorých robí táto or-
ganizácia neúrekom. Som šťast-
ný, že v tejto krajine ešte existujú 
organizácie a  v  nich ľudia, ktorí 

chcú nezištne pomáhať. Držím Pierottu palce a snáď sa na 
nejakej akcii vidíme.                     Ivan Binďo Bindas - moderátor

Nezisková organizácia PIEROTT 
nás prekvapila pomocou v podo-
be pobytu na Liptove, kde sme 
navštívili Gino Paradise Bešeňo-
vá, Tatralandiu a obdivovali sme 
krásy Liptova. Splnila sen môjmu 
synovi, a  to stretnúť sa osobne 
s  jeho vzorom, bubeníkom Mar-
tinom Henešom. Som rada, že 

som mohla spoznať tak úžasných ľudí.
Antónia Labancová – pedagóg na základnej škole

PIEROTT má vynikajúce nápady a  veľké 
ciele, aby spríjemnil život čo najviac zdra-
vým ľuďom, alebo aj tým, čo majú menej 
šťastia a trpia nejakou chorobou. Po kaž-
dej akcii, ktorú som absolvoval s Pierottom 
som cítil, že ľudia boli šťastnejší a lúčili sa 
s nami s úsmevom. Preto sa teším na kaž-
dý ďalší nápad Pierottu a veľmi rád sa ho 
opäť zúčastním.     Rasťo Staňa - hokejista

Neziskovú spoločnosť PIEROTT vní-
mam ako zoskupenie ľudí s  veľkým 
srdcom a dobrom v duši. Čo ma ale 
zaujalo najviac, že si zvolili kľúč, ako 
budú pomáhať. Koľkokrát každý z nás 
vidí v  živote talentovaného človeka, 
dieťa, ktorému chýba iba kúsok šťas-
tia a môže urobiť míľový krok. Organizujú skvelé akcie pre 
rodiny s deťmi, charitatívne akcie plné zábavy, adrenalínové 
akcie, kde sa môže každý vyblázniť a zároveň pomôcť skvelej 
veci.                    Lenka Hrubovská – profesionál v oblasti HR

Neziskovú organizáciu PIEROTT, ako 
aj jej zakladateľa M. Beliša, som spo-
znal na jedenej športovej akcii, kde 
boli hlavným organizátorom. Od tej 
doby táto neziskovka odmenila a da-
rovala materiálne zabezpečenie rôz-
nym klubom ale hlavne deťom, ktoré 
to najviac potrebujú v mojom okolí. 
Touto cestou by som sa chcel poďa-
kovať vo svojom mene, ale aj mene 

mojich žiakov, za organizáciu skvelých športových pod-
ujatí, ktorých sme sa zúčastnili a aj si ich poriadne užili. 
Škoda, že nie je viac takýchto organizácii, ktoré pomá-
hajú deťom a mládeži pri budovaní ich športových snov.
Mgr. Slavomír Benč - učiteľ telesnej a športovej výchovy

Naša spolupráca s  nezisko-
vou organizáciou PIEROTT 
sa začala v júni 2016, kde na 
charitatívnom podujatí Pre-
šov Východu boli ocenené 
aj deti z našej futbalovej aka-
démie CFT. Naše deti boli 
súčasťou bohatého kultúr-
neho programu s  populár-
nymi slovenskými umelcami 
a nesmierne nás teší, že výťažok z tejto akcie putoval na 
charitatívne účely. Vysoko vyzdvihujeme profesionálny 
prístup partnerov z n.o. PIEROTT. Spolupráca s nimi bola 
na vysokej úrovni a pevne veríme, že v budúcnosti s nimi 
budeme spolupracovať na ďalších projektoch. Za všetky 
ocenené deti ďakujeme.

Daniel Štuller – zakladateľ futbalovej akadémie CFT



Naskenujte 
kód vo Vašej 
bankovej aplikácii 
a podporte nás
ľubovoľnou
sumou

Okamžitá
pomoc

Kontaktné údaje

Obchodné meno	 PIEROTT, n.o.
Právna forma	 Nezisková organizácia
IČO	 45740372
DIČ	 2023692473
Sídlo ulica	 Volgogradská
Súpisné číslo	 4787/18
PSČ	 080 01
Obec	 Prešov

www.pierott.com

Callcentrum - mobil 

0911 505 080
E-mail

info@pierott.com
Telefón

0910 845 055

Sledujte nás


